

みやぎの先人集「未来への架け橋」正誤表

※副読本に一部誤りがございましたので、関係者の皆様にお詫び申し上げ、下記のとおり訂正致します。

ページ	人物名	位置	誤	正
P.23	芦 東 山	2行目	現在の一関市	現在の一関市大東町渋民
P.26	〃	写真説明	無形録	無刑録
P.26	〃	あとがき1行目	一関市渋民	一関市大東町渋民
P.28	慶 念	20行目	押さえきれなく	おさえきれなく(抑えきれなく)
P.58	及川甚三郎	19行目	押さえきれなく	おさえきれなく(抑えきれなく)
P.61	フランク安田	1行目	十歳のとき	十四歳のとき
P.66	秀ノ山雷五郎	5行目	しまいました。	しました。
P.78	林 子 平	8行目	次の年(1792)年	次の年(1792年)
P.79	青 柳 文 蔵	1行目	一関市東町松川	一関市東山町松川
P.87	富田鐵之助	11行目	小鹿(こじか)	小鹿(ころく)
P.100	志 賀 潔	6行目	北里柴三郎(きたざとしばざぶろう)	北里柴三郎(きたさとしばざぶろう)
P.107	土 井 晚 翠	12行目	十八史略(じゅうはっしりやく)	十八史略(じゅうはちしりやく)
P.108	〃	18行目	齋藤秀三郎(さいとうしゅうさぶろう)	齋藤秀三郎(ひでさぶろう)